

Наименование образовательного учреждения

на тему

«Дружба Ивана и Конька-горбунка в сказке Ершова»

Выполнил:

Елена

Руководитель:

2025 г.

Содержание

Содержание.....

Сочинение.....

Сочинение

Давайте рассмотрим, что такое дружба. Дружба — это особая связь между людьми, основанная на взаимопонимании, доверии и поддержке. Она может проявляться в самых разных формах, но всегда остается важной частью человеческих отношений. В сказке Ершова «Конёк-горбунок» дружба между Иваном и Коньком-горбунком является центральной темой, которая показывает, как настоящая дружба может преодолеть любые преграды и помочь в трудные времена. Я считаю, что дружба Ивана и Конька-горбунка демонстрирует, как взаимопомощь и преданность могут привести к победе над трудностями и злу.

Обратимся к сказке «Конёк-горбунок». В начале истории мы знакомимся с Иваном, простым, но добрым парнем, который находит Конька-горбунка — волшебного коня, способного говорить и выполнять любые желания. Сначала Иван не верит в его способности, но вскоре понимает, что Конёк-горбунок — не просто волшебное существо, а верный друг, готовый прийти на помощь в любой ситуации. Например, когда Иван сталкивается с трудностями, связанными с заданиями царя, именно Конёк-горбунок помогает ему справиться с ними, используя свои волшебные способности. Этот эпизод показывает, как важна поддержка друга в сложные моменты. Иван, благодаря дружбе с Коньком-горбунком, становится смелее и решительнее. Он понимает, что не одинок в своих испытаниях, и это придаёт ему сил. Дружба между ними основана на взаимном уважении и доверии, что делает их союз крепким и неразрывным. Таким образом, пример дружбы Ивана и Конька-горбунка подтверждает мой тезис о том, что настоящая дружба может помочь преодолеть любые трудности.

В заключение, можно сказать, что дружба Ивана и Конька-горбунка в сказке Ершова является ярким примером того, как взаимопомощь и поддержка могут привести к успеху. Эта история учит нас ценить настоящую дружбу и понимать, что вместе мы можем справиться с

любыми трудностями. Я считаю, что именно благодаря дружбе с Коньком-горбунком Иван смог не только выполнить все задания, но и стать настоящим героем.